

李克强考察我在非承建的首个城轨项目,和工人一起拧螺丝

将非打造成中国装备出口高地

据新华社亚的斯亚贝巴5月5日电 国务院总理李克强5日下午考察了亚的斯亚贝巴轻轨项目,该项目是埃塞乃至东非地区第一条城市轻轨,也是中国公司在非洲承建的首个城市轨道交通项目。

埃塞俄比亚总理海尔马利亚姆陪同李克强前往市中心广场施工点。炎炎烈日下,李克强和海尔马利亚姆一起沿着斜坡步行400米攀上10米高的高架桥,边走边询问项目进度、质量管理和吸纳当地就业情况。得知项目从设计、施工到装备、运营都采用中国技术时,李克强表示肯定。他说,要确保工程质量,打出中国铁路的品牌。要与非洲共享铁路建设经验,分享中国成熟技术,做好对非洲当地员工的培训,带动更多当地就业。

看到中埃双方员工正在铺轨作业,李克强走过去蹲下身子与他们亲切交流,并同海尔马利亚姆总理、埃塞当地工人一起拿起扳手,拧紧螺丝。李克强对施工人员说,要精心施工,保进度、保质量,让中国修建的铁路使非洲人民更长久地受惠。通过一个又一个合作的工程打造中国装备走出去的“高地”,带动中国装备更多、更好地走出去,实现互利共赢。

当天,李克强还与海尔马利亚姆共同出席亚的斯亚贝巴-阿达玛高速公路一期竣工揭牌典礼,并为二期工程开工奠基剪彩。这条高速公路连通埃塞首都和第二大城市阿达玛,是该国乃至东非地区首条高速公路,由中国企业全部采用中国技术标准承建。李克强表示,当前中埃城市轻轨、高速公路等项目已成为两国合作的典范,相信未来在制造业等领域的合作也将结出新的丰硕成果。



当地时间5日,李克强来到亚的斯亚贝巴阿勒塔医院,看望受益于中国免费白内障手术“光明行”活动的埃塞俄比亚患者,并亲手为他们拆开纱布。新华社发

会见总统穆拉图： 北大校友格外亲

李克强与夫人程虹当地时间6日上午与埃塞俄比亚总统穆拉图夫妇在总统官邸国家官会见。李克强说,我们校友见面格外亲切!总统先生在中国学习工作多年,为中埃、中非关系的发展作出了重要贡献。据悉,穆拉图总统曾在北京大学学习十余年,是李克强总理的校友,也是“中国通”。

李克强表示,发展基础设施和推动对外开放是发展中国家实现经济起飞的两个“轮子”。中方愿同埃方全面拓展和深化铁路、公路等基础设施建设和制造业合作,推动两国友好合作关系迈上新台阶。

会见后,程虹将自己的著作和译著赠送给穆拉图总统夫妇。

看望“光明行”受益者： 亲手为患者拆纱布

当地时间5日,李克强看望了中国医院提供的免费白内障手术——“光明行”活动的埃塞俄比亚受益患者。李克强亲手为两名接受中国医生手术的埃塞白内障患者拆开纱布,并向他们献上鲜花祝贺他们重见光明。他说,中非是患难与共的兄弟,中国将尽所能帮助更多埃塞患者恢复视力,希望中非人民携手走向光明的未来。

据了解,从2010年中国政府在非洲推动“光明行”活动以来,已先后派出6批国内的知名眼科专家前往非洲,为150多名白内障患者进行了复明手术。

据新华社、中新社

央企红利上缴 比例提高5%

据新华社北京5月6日电 财政部此前在“2014年中央财政预算”中指出,从2014年起央企红利上缴比例再次提高5个百分点,引发了社会高度关注。记者6日从财政部获悉,财政部已发文确认这一规定。

具体来看,国有独资企业应交利润收取比例在现有基础上提高5个百分点,即:第一类企业为25%,第二类企业为20%,第三类企业为15%,第四类企业为10%,第五类企业免交当年应交利润。符合小型微型企业规定标准的国有独资企业,应交利润不足10万元的,比照第五类企业,免交当年应交利润。

按照规定,第一类企业包括中国烟草总公司,第二类企业包括中石油、中石化、国家电网、中国移动、中国电信等,第三类企业包括中国铝业、宝钢集团、中国航空等。

贵州新晋三常委 两个是山东人

近日,中央批准张广智、王盛槐同志任中共贵州省委常委、常委,王晓光同志任中共贵州省委常委、委员职务。此次调整后,贵州省委常委班子重新恢复至13人的“标配”模式。

新任贵州省委常委张广智原任甘肃省副省长,是山东阳谷人,山东大学物理系半导体专业毕业。曾经长期在原广电部和中央宣传部工作,此次调任贵州省委常委,接任宣传部长一职;新任贵州省委常委的军方代表王盛槐是贵州人,去年11月由四川省军区副司令员兼参谋长职务调任贵州省军区司令员;王晓光是山东巨野人,此前担任遵义市委书记,这也是近年继喻红秋、廖少华之后,遵义市委书记再次进入省委常委班子。

据贵州日报等

第二批教育实践活动将进入查摆批评环节

立说立改,向好人主义说不

本报讯 中央党的群众路线教育实践活动领导小组6日召开视频会议,传达学习习近平总书记重要指示精神,安排部署下一步工作任务。中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山强调,要高标准、严要求、重落实,推动教育实践活动扎实深入开展,以实际成效取信于民。

刘云山说,第二批教育实践活动将陆续进入查摆问题、开展批评的关键环节,必须严格按照要求,按照中央确定的程序步骤做好工作。

查摆问题要深入实在,具体到事、具体到人;专题民主生活会前谈心交心要充分到位,主要负责同志与班子每个成员必谈,班子成员相互之间必谈,班子成员与分管部门负责同志必谈,督导组与班子成员必谈,力求把问题谈透,思想谈通;对照检查材料要见人见事见思想,做到真深实、杜绝假大空;批评和自我批评要动真格有辣味,不为人际关系所累,敢于向好人主义说不,真正红红脸、出出汗,从内心深处受到触动。同时要强化问题导向,

立说立改、正风肃纪,对顶风违纪的要“零容忍”,发现一起,查处一起。

刘云山强调,各级党委要切实履行领导责任,加强对活动的直接指导,发现问题及时纠正,该问责的要问责。中央巡回督导组和地方各级督导组要从严把关、真督实导,把螺丝扣拧紧拧实,把压力传导到位。第一批活动单位要继续深化整改工作,认真听取第二批活动单位意见建议,巩固扩大教育实践活动成果。

据央视新闻联播

民主生活会下旬开

根据通知,各市、县机关及其直属单位、企事业单位和乡镇、街道领导班子要召开一次专题民主生活会。时间安排在中央政治局常委联系点的县(旗)委常委专题民主生活会之后,可从5月下旬或6月上旬开始,市、县、乡逐级召开,间隔时间一般在半个月左右。

据新华社

食药监总局抽检发现桶装水合格率不到九成

还有人往火锅底料加罂粟壳

本报讯 国家食品药品监督管理总局6日对外通报了小麦粉等11类食品监督抽检情况和餐饮服务食品安全监督抽检信息。抽检发现,部分桶装水、酱油、乳制品等不合格。

据通报,本次共抽检食品生产企业数量达到7719家,抽检样品共计21682批次。抽检数据显示:一是小麦粉、婴幼

儿配方乳粉、炼乳、奶油、巧克力及巧克力制品的样品未发现不合格。二是乳制品、食用植物油以及糖果、果冻等食品存在部分不合格项目,其中5417批次液体乳样品,不合格样品达到44批次。三是瓶(桶)装饮用水、配制酱油存在一定安全隐患。例如,抽检2846批次瓶(桶)装饮用水样品,不合格样品数为340批

次,不合格样品率为11.9%;21批次配制酱油样品,3批次不合格,不合格率为14.3%。抽检不合格的原因,主要是微生物超标和超限量使用食品添加剂。

此外,抽检不合格食品生产企业大多为规模较小企业,反映出这些生产企业在卫生条件、原材料使用、生产经营过程控制上存在缺陷。

根据通报,本次餐饮服务食品监督抽检样品122792件次,发现问题样品为6.56%。

其中,餐饮服务食品监督抽检结果显示:餐饮食品中病原微生物的污染仍有存在;火锅底料中违法添加罂粟壳,在辣椒及其制品中违法添加苏丹红和罗丹明B等非食用物质的现象依然较为突出。

据新华社、央视

聊城:

盐务局公款吃喝 原局长被免现职

本报聊城5月6日讯(记者 张跃峰) 聊城市纪委、监察局日前对6起违反中央八项规定精神典型问题发出通报。

山东省盐务局科技研发中心副主任贾凡任聊城市盐务局局长期间疏于财务管理,把关不严,公款吃喝消费问题严重,贾凡受到党内留党察看一年处分,免去现任职务,责令其退还违纪资金31万元。济南铁路公安处聊城火车站派出所治安刑警大队长张扬交通肇事逃逸,已由东昌府区人民法院以涉嫌交通肇事罪批准逮捕,待法院依法作出判决后,将对其作出相应党纪处分。

在平县中医院原副院长马伊敏违规为其儿子操办婚宴,受到党内严重警告处分,责令其退还违纪礼金,在平县纪委对在平县中医院院长刘新进行诫勉谈话。东昌府区交通运输局质监站科员孙庆印工作日午间饮酒,受到行政警告处分,延长其预备党员预备期半年,东昌府区纪委对东昌府区交通运输局局长李玉堂进行诫勉谈话。临清市公安局新华路派出所民警窦博违法使用假车牌,受到行政警告处分,临清市公安局纪委对新华路派出所所长李明江进行诫勉谈话。聊城市经济技术开发区管委会驾驶员王振公车私用被辞退,开发区党工委对管委会副主任吕广华进行诫勉谈话。